



**INFRASTRUKTURA  
I ŚRODOWISKO**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**UNIA EUROPEJSKA**  
FUNDUSZ SPÓJNOŚCI



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską  
ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej  
„Żyrardów” Sp. z o.o.

Żyrardów, 18.05.2012r.

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla Zadania 8B: ”Modernizacja oczyszczalni ścieków w Żyrardowie”, wchodzące w skład Projektu pn.: „Gospodarka wodno-ściekowa w mieście Żyrardów – ETAP II”, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.**  
**Nr referencyjny: ZP/JRP/RB/4/2012.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 08.06.2010 r.: Dz. U. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie nr 20 (z dnia 15.05.2012r.)**

*Dotyczy projektu wykonawczego- branża architektoniczno-konstrukcyjna ETAP II/2. W opisie projektu dla obiektów „Ob.17.1-17.3 Zagęszczacze grawitacyjne osadu wstępno-modernizacja” przewidziano wykonanie przykrycia zbiorników z laminatu poliestrowo-szklanego. W przedmiarze robót dotyczącym obiektów 17.1-17.3 nie występuje pozycja opisująca powyższe prace. Proszę o wskazanie bądź dodanie pozycji w przedmiarze robót w której należy uwzględnić koszty związane z wykonaniem przekryć.*

**Odpowiedź:**

Przykrycie zbiorników znajduje się w przedmiarze technologicznym 7T.1 poz. 3.

**Pytanie nr 21 (z dnia 15.05.2012r.)**

*Zgodnie z pkt XII .3.4) SIWZ jeżeli zabezpieczenie należytego wykonania umowy będzie wnoszone w formie gwarancji lub poręczenia, treść gwarancji należytego wykonania i usunięcia wad winna zawierać elementy, o których mowa w punkcie XI.2.2) SIWZ. Jednakże lit.e) z pkt XI.2.2) SIWZ odnosi się wyłącznie do gwarancji wadialnej i cytowany tam zapis nie może być umieszczony w treści gwarancji należytego wykonania. W związku z powyższym prosimy o dokonanie stosownej modyfikacji zapisów SIWZ w tym zakresie.*

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że na stronie internetowej Zamawiającego [www.pgk.zyrardow.pl](http://www.pgk.zyrardow.pl) oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie firmy została zamieszczona Zmiana treści SIWZ nr 3.

